1. System posiada transmitancję 
[image: image1.wmf])
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Obliczyć:

a) odpowiedź impulsową,

b) odpowiedź skokową,

c) wzmocnienie w stanie ustalonym,

d) wielomian charakterystyczny,

e) równanie charakterystyczne,

f) składową ustaloną odpowiedzi na wymuszenie 
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2. System na transmitancję 
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. Podać jego równanie różniczkowe.

3. Dla systemu o transmitancji 
[image: image4.wmf])
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podać równanie fazowe, a następnie wyznaczyć jego wszystkie punkty równowagi .

4. Stosując kryteria Hurwitza oraz Michajłowa zbadać stabilność systemu otwartego i zamkniętego o transmitancji:


[image: image5.wmf]6

11

6

4

)

(

2

3

+

+

+

+

=

s

s

s

s

s

K

.

5. Transmitancje obiektu i regulatora są równe:


[image: image6.wmf];
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Narysować UAR i sprawdzić jego stabilność.

6. Wyznaczyć uchyb w stanie ustalonym UAR (narysować układ), jeśli dane są:


[image: image7.wmf].
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7. Metodą rozkładu na ułamki proste wyznaczyć oryginały następujących transformat:
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8. Wyznaczyć odpowiedź impulsową systemu o transmitancji:

[image: image9.wmf])
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9. W dyskretnym UAR mamy dane:


[image: image10.wmf].
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Dla jakich k jest on stabilny?

10. Obiekt ciągły o transmitancji
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jest sterowany przez impulsator o okresie impulsowania T i ekstrapolator. Znaleźć transmitancję dyskretną.
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